
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00809
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AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO (2 ANOS)
AVALIAÇÃO REAL (3 ANOS)
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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

1009 6,4 6,4 6,4
3307 21,1 21,1 27,5
4046 25,8 25,8 53,3
2958 18,9 18,9 72,2
2608 16,6 16,6 88,8
1760 11,2 11,2 100,0

15688 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

7554 48,2 48,2 48,2
8134 51,8 51,8 100,0

15688 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

10036 64,0 64,2 64,2
1163 7,4 7,4 71,6

144 ,9 ,9 72,5
4239 27,0 27,1 99,6

51 ,3 ,3 99,9
11 ,1 ,1 100,0

15644 99,7 100,0
44 ,3

15688 100,0
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p11a Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria? 
(resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está cartão
Total

Omisso Sistema
Total

5279 33,6 33,7 33,7

1121 7,1 7,1 40,8
802 5,1 5,1 45,9

1723 11,0 11,0 56,9
2995 19,1 19,1 76,0
1360 8,7 8,7 84,7
1690 10,8 10,8 95,4

618 3,9 3,9 99,4
70 ,4 ,4 99,8
27 ,2 ,2 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0

p12a E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
6 Paulo Maluf
7 Tarso Genro
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

5218 33,3 33,3 33,3
1778 11,3 11,3 44,6
1001 6,4 6,4 51,0
2160 13,8 13,8 64,8
1919 12,2 12,2 77,0

661 4,2 4,2 81,2
2217 14,1 14,1 95,3

659 4,2 4,2 99,5
27 ,2 ,2 99,7
45 ,3 ,3 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0
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p13a E se fossem estes, em quem você votaria?(resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
4 José Sarney
5 Lula
6 Paulo Maluf
8 Leonel Brizola
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

5113 32,6 32,6 32,6
1252 8,0 8,0 40,6
1756 11,2 11,2 51,8
2778 17,7 17,7 69,5
1491 9,5 9,5 79,0
1005 6,4 6,4 85,4
1687 10,8 10,8 96,2

555 3,5 3,5 99,7
31 ,2 ,2 99,9
17 ,1 ,1 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0

p14a E se fossem estes, em quem você votaria? (resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Itamar Franco
4 José Sarney
6 Paulo Maluf
7 Tarso Genro
8 Leonel Brizola
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um noem que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

5548 35,4 35,4 35,4
1596 10,2 10,2 45,5
2125 13,5 13,5 59,1
1816 11,6 11,6 70,7

625 4,0 4,0 74,7
1157 7,4 7,4 82,0
2155 13,7 13,7 95,8

618 3,9 3,9 99,7
13 ,1 ,1 99,8
32 ,2 ,2 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0
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p15a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique Cardoso e Paulo Maluf em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
6 Paulo Maluf
7 Em branco / nulo / 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8683 55,3 55,4 55,4
4120 26,3 26,3 81,7
2468 15,7 15,7 97,4

407 2,6 2,6 100,0
15678 99,9 100,0

10 ,1
15688 100,0

p15b E se ficasse entre Fernando Henrique e Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
5 Lula
7 Em branco / nulo / 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8357 53,3 53,3 53,3
5234 33,4 33,4 86,7
1735 11,1 11,1 97,8

349 2,2 2,2 100,0
15675 99,9 100,0

13 ,1
15688 100,0

p15c E se ficasse entre Paulo Maluf e Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lula
6 Paulo Maluf
7 Em branco / nulo / 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6346 40,5 40,5 40,5
6153 39,2 39,3 79,8
2693 17,2 17,2 97,0

476 3,0 3,0 100,0
15668 99,9 100,0

20 ,1
15688 100,0
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p16 O presidente Fernando Henrique Cardoso está completando dois anos e seis 
meses de governo. Na sua opinião o presidente está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1256 8,0 8,0 8,0
4762 30,4 30,4 38,4
6630 42,3 42,3 80,7

966 6,2 6,2 86,8
1753 11,2 11,2 98,0

315 2,0 2,0 100,0
15682 100,0 100,0

6 ,0
15688 100,0

p17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso nesses dois anos e seis meses de mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

259 1,7 1,7 1,7
414 2,6 2,6 4,3
496 3,2 3,2 7,5
869 5,5 5,5 13,0

2753 17,5 17,6 30,6
1852 11,8 11,8 42,4
2174 13,9 13,9 56,2
2435 15,5 15,5 71,8

678 4,3 4,3 76,1
1886 12,0 12,0 88,1

504 3,2 3,2 91,3
1358 8,7 8,7 100,0

15678 99,9 100,0
10 ,1

15688 100,0
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p18 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

515 3,3 3,3 3,3
2286 14,6 14,6 17,9
6830 43,5 43,6 61,4
1800 11,5 11,5 72,9
2930 18,7 18,7 91,6
1319 8,4 8,4 100,0

15680 99,9 100,0
8 ,1

15688 100,0

p19 De zero a dez que nota você daria para o desempenho dos atuais deputados 
federais e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

414 2,6 2,6 2,6
858 5,5 5,5 8,1

1129 7,2 7,2 15,3
1615 10,3 10,3 25,6
3315 21,1 21,1 46,7
1723 11,0 11,0 57,7
1234 7,9 7,9 65,6
1065 6,8 6,8 72,4

288 1,8 1,8 74,2
711 4,5 4,5 78,8

1242 7,9 7,9 86,7
2091 13,3 13,3 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0
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p20 Você tomou conhecimento das denúncias de que alguns deputados federais receberam dinheiro 
para votar a favor da emenda da reeleição? (Se sim) Você diria que está bem informado, mais ou 

menos informado ou mal informado sobre as (...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Tomou conhecimento e 
está bem informado
3 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
4 Tomou conhecimento e 
está mal informado
Total

Omisso Sistema
Total

5514 35,1 35,2 35,2

2015 12,8 12,8 48,0

5910 37,7 37,7 85,7

2242 14,3 14,3 100,0

15681 100,0 100,0
7 ,0

15688 100,0

p21 A implantação do Real, que substituiu o cruzeiro real está completando três anos. 
De um modo geral você acha que o Plano Real é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3172 20,2 20,2 20,2
6851 43,7 43,7 63,9
4035 25,7 25,7 89,6

679 4,3 4,3 94,0
836 5,3 5,3 99,3
113 ,7 ,7 100,0

15686 100,0 100,0
2 ,0

15688 100,0
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p22 De zero a dez, que nota você dá para o Plano Real nesses três anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

160 1,0 1,0 1,0
288 1,8 1,8 2,9
415 2,6 2,6 5,5
613 3,9 3,9 9,4

2060 13,1 13,1 22,5
1365 8,7 8,7 31,2
1942 12,4 12,4 43,6
2908 18,5 18,5 62,2
1211 7,7 7,7 69,9
3672 23,4 23,4 93,3

348 2,2 2,2 95,5
702 4,5 4,5 100,0

15684 100,0 100,0
4 ,0

15688 100,0

p23a De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11455 73,0 73,0 73,0
2763 17,6 17,6 90,7

936 6,0 6,0 96,6
530 3,4 3,4 100,0

15684 100,0 100,0
4 ,0

15688 100,0

p23b De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10739 68,5 68,5 68,5
3685 23,5 23,5 92,0
1136 7,2 7,2 99,2

124 ,8 ,8 100,0
15684 100,0 100,0

4 ,0
15688 100,0
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p24a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai dimiuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6570 41,9 41,9 41,9
1267 8,1 8,1 50,0
6773 43,2 43,2 93,1
1077 6,9 6,9 100,0

15687 100,0 100,0
1 ,0

15688 100,0

p24b Na sua opinião daqui para frente o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai dimiuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9863 62,9 62,9 62,9
2328 14,8 14,8 77,7
2847 18,1 18,1 95,9

648 4,1 4,1 100,0
15686 100,0 100,0

2 ,0
15688 100,0

p24c Na sua opinião daqui para frente o poder de compra vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai dimiuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3759 24,0 24,0 24,0
4693 29,9 29,9 53,9
6293 40,1 40,1 94,0

941 6,0 6,0 100,0
15686 100,0 100,0

2 ,0
15688 100,0
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p25 Você acha que daqui pra frente, o Plano Real irá:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar a economia do 
país
2 Piorar a economia do 
país
3 Irá manter a economia 
como está
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3348 21,3 21,3 21,3

2711 17,3 17,3 38,6

8688 55,4 55,4 94,0

69 ,4 ,4 94,5
870 5,5 5,5 100,0

15686 100,0 100,0
2 ,0

15688 100,0

p26 Você diria que após a mudança de moeda, a sua vida nelhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7300 46,5 46,6 46,6
2495 15,9 15,9 62,5
5775 36,8 36,8 99,3

107 ,7 ,7 100,0
15677 99,9 100,0

11 ,1
15688 100,0

p27 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não suficiente, às vezes 
falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

Omisso Sistema
Total

389 2,5 2,5 2,5
4505 28,7 28,7 31,2

5952 37,9 37,9 69,2

4838 30,8 30,8 100,0

15684 100,0 100,0
4 ,0

15688 100,0
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p28 Pensando em tudo o que você consumiu, nos primeiros seis meses do ano, você diria que nos 
próximos seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 A mesma quantidade
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5219 33,3 33,3 33,3
3410 21,7 21,7 55,0
6696 42,7 42,7 97,7

359 2,3 2,3 100,0
15684 100,0 100,0

4 ,0
15688 100,0

p29 Algumas pessoas estão deixando de pagar cotas e prestações de crediário. Nos últimos três 
meses você deixou de pagar alguma conta ou prestação de crediário? (Se sim) Você acha que vai 

conseguir pagar logo ou vai demorar para pagar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação de crediário
2 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação de crediário
3 Não deixou de pagar 
nenhuma conta ou 
prestação de crediário
Total

Omisso Sistema
Total

1483 9,5 9,5 9,5

1464 9,3 9,3 18,8

12738 81,2 81,2 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0

p30 você conhece alguém que tenha deixado de pagar alguma conta ou prestação de 
crediário nos últimos três meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

8128 51,8 51,9 51,9
7532 48,0 48,1 100,0

15660 99,8 100,0
28 ,2

15688 100,0
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p31 E você conhece alguém que tenha sido demitido em 97?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

9708 61,9 61,9 61,9
5976 38,1 38,1 100,0

15684 100,0 100,0
4 ,0

15688 100,0

p32 Atualmente, você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você só estuda, 
é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular
5 Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / aprendiz 
(remunerado)
9 Outros (PEA)
10 Desempregado 
(procura emprego - PEA)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros (não PEA)
16 Desempregado (não 
procura emprego - não 
PEA)
Total

Omisso Sistema
Total

3111 19,8 19,8 19,8
1339 8,5 8,5 28,4

988 6,3 6,3 34,7
1135 7,2 7,2 41,9

129 ,8 ,8 42,7

256 1,6 1,6 44,4
2380 15,2 15,2 59,5

78 ,5 ,5 60,0

335 2,1 2,1 62,2
1169 7,5 7,5 69,6

1895 12,1 12,1 81,7
1366 8,7 8,7 90,4
1031 6,6 6,6 97,0

61 ,4 ,4 97,4
107 ,7 ,7 98,1
305 1,9 1,9 100,0

15685 100,0 100,0
3 ,0

15688 100,0
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p39 Você tomou conhecimento da CPI dos precatórios? (Se sim) Você diria que está bem informado, 
mais ou menos informado ou mal informado sobre CPI dos precatórios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Tomou conhecimento e 
está bem informado
3 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
4 Tomou conhecimento e 
está mal informado
Total

Omisso Sistema
Total

7862 50,1 50,1 50,1

1515 9,7 9,7 59,8

4526 28,9 28,9 88,6

1781 11,4 11,4 100,0

15684 100,0 100,0
4 ,0

15688 100,0

p40 Na sua opinião, nesse momento uma reforma agrária seria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito necessária
2 Um pouco necessária
3 Não seria necessária 
para o país
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10207 65,1 65,1 65,1
2798 17,8 17,9 83,0
1469 9,4 9,4 92,3

1200 7,6 7,7 100,0
15674 99,9 100,0

14 ,1
15688 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não têm
Total

2498 15,9 15,9 15,9
2052 13,1 13,1 29,0

189 1,2 1,2 30,2
716 4,6 4,6 34,8
374 2,4 2,4 37,2

16 ,1 ,1 37,3
447 2,8 2,8 40,1

78 ,5 ,5 40,6
974 6,2 6,2 46,8

49 ,3 ,3 47,1
200 1,3 1,3 48,4

1042 6,6 6,6 55,0
7053 45,0 45,0 100,0

15688 100,0 100,0
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p42a Você tem carros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

3982 25,4 25,4 25,4
874 5,6 5,6 31,0
176 1,1 1,1 32,1

35 ,2 ,2 32,3
9 ,1 ,1 32,4
6 ,0 ,0 32,4

10592 67,5 67,6 100,0
15674 99,9 100,0

14 ,1
15688 100,0

p42b Você tem rádios em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

7433 47,4 47,4 47,4
3985 25,4 25,4 72,8
1813 11,6 11,6 84,4

713 4,5 4,5 88,9
312 2,0 2,0 90,9
216 1,4 1,4 92,3

1207 7,7 7,7 100,0
15679 99,9 100,0

9 ,1
15688 100,0

p42c Você tem banheiros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

10535 67,2 67,2 67,2
3397 21,7 21,7 88,8

813 5,2 5,2 94,0
198 1,3 1,3 95,3

64 ,4 ,4 95,7
31 ,2 ,2 95,9

644 4,1 4,1 100,0
15682 100,0 100,0

6 ,0
15688 100,0
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p42d Você tem empregada mensalista em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1447 9,2 9,2 9,2
113 ,7 ,7 10,0

19 ,1 ,1 10,1
5 ,0 ,0 10,1
2 ,0 ,0 10,1

14092 89,8 89,9 100,0
15678 99,9 100,0

10 ,1
15688 100,0

p42e Você tem TV em cores em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

8052 51,3 51,4 51,4
3328 21,2 21,2 72,6
1104 7,0 7,0 79,6

290 1,8 1,8 81,5
74 ,5 ,5 82,0
30 ,2 ,2 82,1

2799 17,8 17,9 100,0
15677 99,9 100,0

11 ,1
15688 100,0

p42f Você tem TV preto e branco em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

4215 26,9 26,9 26,9
227 1,4 1,4 28,3

22 ,1 ,1 28,5
1 ,0 ,0 28,5
1 ,0 ,0 28,5
1 ,0 ,0 28,5

11208 71,4 71,5 100,0
15675 99,9 100,0

13 ,1
15688 100,0
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p42g Você tem carros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

7758 49,5 49,5 49,5
419 2,7 2,7 52,2

18 ,1 ,1 52,3
2 ,0 ,0 52,3
2 ,0 ,0 52,3

7476 47,7 47,7 100,0
15675 99,9 100,0

13 ,1
15688 100,0

p42h Você tem aspirador de pó em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2733 17,4 17,4 17,4
60 ,4 ,4 17,8

4 ,0 ,0 17,8
1 ,0 ,0 17,8

12884 82,1 82,2 100,0
15682 100,0 100,0

6 ,0
15688 100,0

p42i Você tem videocassete em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

5583 35,6 35,6 35,6
573 3,7 3,7 39,3

72 ,5 ,5 39,7
9 ,1 ,1 39,8
5 ,0 ,0 39,8

9437 60,2 60,2 100,0
15679 99,9 100,0

9 ,1
15688 100,0
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p42j Você tem geladeira em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

12522 79,8 79,8 79,8
1268 8,1 8,1 87,9

128 ,8 ,8 88,8
24 ,2 ,2 88,9

4 ,0 ,0 88,9
5 ,0 ,0 89,0

1731 11,0 11,0 100,0
15682 100,0 100,0

6 ,0
15688 100,0

p42m Você tem telefone em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

4603 29,3 29,4 29,4
528 3,4 3,4 32,7

95 ,6 ,6 33,3
18 ,1 ,1 33,4

4 ,0 ,0 33,5
1 ,0 ,0 33,5

10432 66,5 66,5 100,0
15681 100,0 100,0

7 ,0
15688 100,0

p42n Você tem micromputadores em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1244 7,9 7,9 7,9
40 ,3 ,3 8,2
13 ,1 ,1 8,3

2 ,0 ,0 8,3
1 ,0 ,0 8,3
3 ,0 ,0 8,3

14376 91,6 91,7 100,0
15679 99,9 100,0

9 ,1
15688 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

3279 20,9 20,9 20,9

4655 29,7 29,7 50,6

1632 10,4 10,4 61,0
1964 12,5 12,5 73,5
2732 17,4 17,4 91,0

596 3,8 3,8 94,8
707 4,5 4,5 99,3
115 ,7 ,7 100,0

15680 99,9 100,0
8 ,1

15688 100,0

ESCOLAC E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4269 27,2 27,2 27,2

4528 28,9 28,9 56,1

1724 11,0 11,0 67,1
908 5,8 5,8 72,9

2367 15,1 15,1 88,0
362 2,3 2,3 90,4
954 6,1 6,1 96,4
168 1,1 1,1 97,5
390 2,5 2,5 100,0

15670 99,9 100,0
18 ,1

15688 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

448 2,9 2,9 2,9
536 3,4 3,4 6,3
632 4,0 4,0 10,3
471 3,0 3,0 13,3
502 3,2 3,2 16,5
471 3,0 3,0 19,5
407 2,6 2,6 22,1
434 2,8 2,8 24,9
385 2,5 2,5 27,3
526 3,4 3,4 30,7
438 2,8 2,8 33,5
437 2,8 2,8 36,3
418 2,7 2,7 38,9
365 2,3 2,3 41,3
433 2,8 2,8 44,0
304 1,9 1,9 46,0
409 2,6 2,6 48,6
373 2,4 2,4 51,0
365 2,3 2,3 53,3
343 2,2 2,2 55,5
346 2,2 2,2 57,7
317 2,0 2,0 59,7
317 2,0 2,0 61,7
240 1,5 1,5 63,3
360 2,3 2,3 65,6
201 1,3 1,3 66,8
288 1,8 1,8 68,7
271 1,7 1,7 70,4
258 1,6 1,6 72,0
267 1,7 1,7 73,7
230 1,5 1,5 75,2
255 1,6 1,6 76,8
183 1,2 1,2 78,0
199 1,3 1,3 79,3
220 1,4 1,4 80,7
112 ,7 ,7 81,4
181 1,2 1,2 82,5
147 ,9 ,9 83,5
129 ,8 ,8 84,3
130 ,8 ,8 85,1
145 ,9 ,9 86,1
137 ,9 ,9 86,9
156 1,0 1,0 87,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
94
95
97
Total

Omisso Sistema
Total

156 1,0 1,0 87,9
126 ,8 ,8 88,7
207 1,3 1,3 90,1
129 ,8 ,8 90,9
126 ,8 ,8 91,7
115 ,7 ,7 92,4
113 ,7 ,7 93,1
142 ,9 ,9 94,0
112 ,7 ,7 94,8

79 ,5 ,5 95,3
100 ,6 ,6 95,9

67 ,4 ,4 96,3
107 ,7 ,7 97,0

48 ,3 ,3 97,3
81 ,5 ,5 97,8
57 ,4 ,4 98,2
44 ,3 ,3 98,5
39 ,2 ,2 98,7
35 ,2 ,2 98,9
38 ,2 ,2 99,2
37 ,2 ,2 99,4
17 ,1 ,1 99,5
21 ,1 ,1 99,7
10 ,1 ,1 99,7

7 ,0 ,0 99,8
10 ,1 ,1 99,8

5 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

15678 99,9 100,0
10 ,1

15688 100,0
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